



# 急诊医护坚守岗位 全力护佑百姓健康

星霜荏苒，居诸不息。春节是团聚和陪伴的象征，但对医护人员来说坚守岗位才是他们多少个新春不变的旋律。在这万家灯火的背后，他们肩扛责任担当，守护生命健康。

## 南湖院区 医者仁心 践行救死扶伤誓言

救人如打仗，急诊抢救就是没有硝烟的战场。春节的急诊比平常更为忙碌，医护人员心无旁骛地与突发状况抗衡。

“大夫，快帮我看看，刚胸闷憋气，这会疼的厉害！”

“胸闷胸疼多长时间了？以前有什么病吗？家人有冠心病吗？吸烟吗？别慌，先给你做个心电图。”

大年初一，南湖院区第一急诊科各种轻重疾病患者接连不断涌进。

值班医生张荣说：“逢年过节都是急诊科最忙碌的日子，既然选择了急诊，就坚守岗位。”

从事医疗工作32年的王煜，在急诊岗位已有19个年头，几乎每年春节她都在急诊急救的第一线，今年也是一样。工作十七年的陈良宏基本每个春节假期一半时间都在单位，今年是他工作后第一次和家人一起吃年夜饭。

急诊室、抢救室、急诊重症监护室....坚守在岗位上的医护人员还有很多，陪一陪父母、吃一顿团圆饭是他们最简单、朴实却又奢侈的愿望。

令王煜印象最深的是2020年春节，还没来得及感受欢乐气氛，一场突如其来的疫情防控阻击战骤然打响。疫情发生后的第一时间，急诊科医护人员放弃休假，面对未知的疾病挺身而出，共接诊急诊患者万人次，其中急诊发热患者8千人次。他们克服诸多困难，成为疫情防控中坚不可摧的中坚力量。